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SOLUTION DE U QUESTION 4 6 7
^voir p 118),

PAR MM. H. DE CHARDONNEL,
De Châlons-sur-Marne.

ET DARBOUX,
Élève du lycée de ÎNime& ( classe de M. Dupain).

Soient S ABC le tétraèdre proposé, AE, BF les deux hau-
teurs qui se rencontrent, H leur point d'intersection. Le
plan de ces deux hauteurs ABD, perpendiculaire aux faces
SAC, SBC, sera perpendiculaire à leur commune inter-
section SC. Menons, par cette dernière ligne, un nou-
veau plan SGC perpendiculaire à AB, commune inter-
section de SAB a\ec ABC et perpendiculaire par consé-
quent à ces deux faces elles-mêmes. Il est évident que ce



( 233)
plan contient les hauteurs SK, Cl} donc ces lignes se
rencontrent. c. Q. F. n.

Nota. La ligne GD, commune intersection des plans
SGC, ADB, passe au point H comme troisième hauteur
dans le triangle ADB. On voit, déplus, que le point L,
intersection des deux dernières hauteurs, tombe toujours
sur la ligne GD, GD, SK, CI étant les trois hauteurs du
triangle SGC.


